
Historický moment pre Petržalku:
ministerstvo podporilo riešenie v prospech
verejnosti
1.7.2026 - | Ministerstvo podhospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

Mestská časť Bratislava-Petržalka sa stala vlastníkom rozhodujúcej časti pozemkov pod
vodnou plochou Veľkého Draždiaka a priľahlých brehov. Predaj viac ako 18 hektárov
pozemkov vo vlastníctve štátneho podniku LESY SR sa uskutočnil so súhlasom Ministerstva
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.

Minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Richard Takáč zdôraznil, že rezort podporil riešenie,
ktoré zabezpečí dlhodobé zachovanie územia pre verejnosť. „Naším cieľom je, aby štátny majetok
tam, kde to dáva zmysel, slúžil predovšetkým občanom. Veľký Draždiak je jedinečný
prírodný a rekreačný priestor a som rád, že sme našli riešenie, ktoré umožní jeho ďalší
rozvoj pod správou samosprávy pri zachovaní verejného prístupu aj ochrany prírody. Tento
projekt je príkladom dobrej spolupráce štátu a samosprávy v prospech ľudí,“ povedal
minister Takáč.

Minister Takáč pripomenul, že rokovania o prevode pozemkov sa začali pred viac ako dvoma rokmi a
išlo o náročný proces, ktorý si vyžadoval súčinnosť viacerých štátnych inštitúcií vrátane schválenia
vládou SR.

„Som rád, že sa nám po viac ako dvoch rokoch podarilo dotiahnuť tento projekt do
úspešného konca. Zvíťazil zdravý rozum a pozemky, o ktoré bol v minulosti záujem aj zo
súkromného sektora, zostávajú vo verejných rukách a budú slúžiť obyvateľom. Práve
samosprávy sú najbližšie ľuďom a najlepšie poznajú ich potreby. Veľký Draždiak má
obrovský rekreačný aj prírodný potenciál a teší ma, že Petržalka ho bude môcť ďalej
rozvíjať ako bezpečný a dostupný priestor pre oddych všetkých návštevníkov. Tento projekt
je dôkazom, že keď štát a samospráva spolupracujú, dokážu prinášať konkrétne výsledky v
prospech občanov. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR aj štátny podnik
LESY SR sú pripravené pokračovať v tejto spolupráci aj pri ďalších projektoch, ktoré
prispejú ku kvalitnejšiemu životu ľudí a ochrane verejného priestoru,“uviedol minister
Richard Takáč.

Zároveň vznikajú lepšie podmienky na koordinovanú správu celého areálu. Mestská časť bude môcť
efektívnejšie zabezpečovať starostlivosť o zeleň, brehy, mobiliár, športovú infraštruktúru aj opatrenia
na podporu biodiverzity. Generálny riaditeľ LESY SR ocenil, že prevod pozemkov predstavuje
zodpovedné riešenie pre budúcnosť lokality. „LESY SR hospodária so štátnym majetkom
zodpovedne a tam, kde pozemky dlhodobo plnia predovšetkým rekreačnú a
verejnoprospešnú funkciu, podporujeme riešenia, ktoré prinesú občanom vyššiu kvalitu
správy. Som presvedčený, že Petržalka bude dobrým partnerom pri starostlivosti o toto
výnimočné územie a teším sa na ďalšiu spoluprácu pri spoločných projektoch.“ uviedol
generálny riaditeľ štátneho podniku LESY SR.
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